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DEPARTMENT OF CIVIL ENGINEERING

Feedback on Student Satisfaction Survey (S55) on Teaching Learning Process for AY 2022 - 2023

Total N.o of Responses: l 105 l

1 How much of the syllabus was covered In the class?
Syllabus Count| Percentage|
85 to 100% 82 | 78.10% 0 200%
70 to 84% 22 20.95% m 70 to B4%
55 to 69% 0 0.00% ® 55 to 69%
30 to 54% 0 0.00% = 30 to 54%
Below 30% 0 0.00% m Below 30%
2 How well did the teachers prepare for the classes?
- x Count| Percentage m Thoroughly
oroughly 29 27.62%
Sag_grac&rny 61 | 58.10% RO
Poorly 0 0.00% B Poorly
__Indifferently 0 0.00%
Wan?t teach atall 0 0.00% T
& Won?t teach
atall
3 How well were the teachers able to communicate?
Count| Percentage ® Always effective
Always effective B1 77.14%
Sometimes effective | 23 | 21.90% S somuiemes sfiactive
Just satisfactorily 0 0.00% ® Just satisfactorily
Generally ineffectiv 0 0.00% # Generally Ineffectiv
Very poor communicat 0 0.00%
B Very poor communicat

4 The teacher’s approach to teaching can best be described as

Count| Percentage
Excellent 31 | 2952% 00RO ce
Very Good 33 31.43% B Very Good
Good 40 38.10% i
Fair 0 0.00% oo
Poor 0 0.00% e
5 Fairness of the Internal evaluation process by the teachers
Count| Percentage B Always Fair
Always Fair 39 37.14%
Usually Fair 47 44.76% & Usually Fair
Sometimes unfair 18 17.14% il
Usually unfair 0 0.00% s
unfair 0 0.00% ® Usually unfalr
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facilitates you in cognitive, soclal and emotional growth.
— Count Perum_axc_
34 3238% Sigrificantly
Very well 52 49.52% :m-l
L Moderately 18 17.14% o Mederatety
Marpinally [3) 0.00% = Marginafly
Not atall 0 0.00% = Not at al
9 The institution provides maultiple opportuni
Count| Percentage| & Strongly sgree
| __Strongly agree 37 | 3524%
Agree 47 | 4476% e
Neutral 20 19.05% = Neutral
Disagree 1] 0.00%
L__Stongly disagree 0 | 000% " Dicagree
= Strongly
disagree

10 Teachers inform you ab

ut your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
Count Percentage 0.00% 0 W Eveis e
Every time 37 3524% - u'::h
Usually 38 36.19%
| Occasionally/Sometim 29 27.62% H Occaslonally/So
— Rarely 0 0.00% « Rarely
Never 0 0.00% icves
11 Your mentordoesa necessary follow-up with an as signed task to you.
Count | Percentage ™ Every time
Every time 34 32.38% = Usually
Usually 46 43.81%
Occasionally/Sometim 24 22.86% . mﬂmﬁm
Rarely 0 0.00% = Rarely
1 don?t have a mento 0 0.00%
uidon?thave a




students in the monitoring, review and continuous quality Imgrovement of the
m Strongly agree

14 The institution makes effort to en

Count| Percentage 0.00% 0.00%
| Strongly agree 31 29.52% A uAgie
Agree 50 47.62%
Neutral 23 21.90% = Newtral
Disagree 0 0.00% ® Disagree
) Strongly disagree 0 0.00% cy
disagree
S R e
15 The institution/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, Eardcigatlve learning and
Count| Percent3a = Toagrmat
Toa t extent 30 28.57% extent
Moderate 61 58.10% MiNsaciefere
Some what 13 12.38% ® Some what
Very little 0 0.00% ———
Notatall _ 0 0.00% | aid
16 Teachers encourage you to participate in extracurn
Count| Percentage m Strongly agree
Strongly agree 32 30.48% i hiica
Agree 46 43.81%
Neutral 26 24.76% = Neutral
Disagree 0 0.00% = Disagree
| Strogg!x disagree [1] 0.00% —
disagree
17 Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills, and employablility skills to make you
Count| Percentage 0.00% 0.00% -::‘; ::m
To a great extent 35 33.33% : R
Moderate 48 45.71%
Some what 21 20.00% = Some what
Very little 0 0.00% oy il
Notatall 0 0.00%
= Not at all




(78 _What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching,
Count| Percentage w __2een
Above 90% S3 | 50.48% ' = Above 90%
707 89% 31 | 29.52% pebbsiiiin
50769% 9 | 8s% Saoties
30749% 8 | 7.62% e
Below 29% 3 2.86% I
19 The overall quality of the teaching-learning process In your Institute Is ve! ood.
Count| Percentage| il i
Strongly agree 31 29.52% » Agree
Agree 55 5238% Neutral
Neutral 18 17.14% i
Disa o | 000% N
Strongly disagree 0 0.00% i Strongly
disagree il
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DEPARTMENT OF CIVIL ENGINEERING
m Students for

AY 2022-23

& Learning fro

Feedback on Curriculum, Teaching
Total N.oof Responses: I 70 I
ey
1 The Syllabus of each course was " 1% 0.00% — 000%
Syllabus Count | Percentage| : : = Strongly Agree
Strongly Agree 11 15.71% ﬁ ©71% m Agree
Agree 30 | 42.86% i a Neutral
Neutral 5 7.14% 286N | @ Disagree
Disagree 0 0.00% ' = strongly Disagree
Strongly Disagree 0 0.00% /?/_
> The depth of the course content is adequate in relation to the expected Cours%
Count | Percentage] [ 0.00% 0.00%
Strongly Agree 11 15.71% 41 m Strongly
Agree 22 31.43% Agree
Neutral 14 | 20.00% | e
Disagree 0 0.00% | = Neutral
Strongly Disagree 0 0.00%
3 Opinion about lihrary/textbooks/[-!-l earning resources and facilities on the course i
Count| Percentage = strongly Agree
Strongly Agree 11
Agree 22 WARee
Neutral 14 = Neutral
Disagree 0 m Disagree
Strongly Disagree 0 m Strongly Disagree
2 Knowledge/Skills acquired from theory/practical /project work to meet industry needs
Count| Percentage
Strongly Agree 11 | 15.71% nemcll —
Agree 22 31.43% Ag:ee d
Neutral 14 20.00% mAgree
Disagree 0 0.00%
Strongly Disagree 0 0.00% u Neutral
5 Syllabus coverage with proper sequencing
Count | Percentage
90% to 100% 18 25.71%
80% to 90% 20 | _2857% S
70% to 80% 9 12.86% MEgs o
Less than 70% 0 0.00% | 70% to 80%
® Less than 70%




llabus equipped
2 quipped with necessary technical skills to meet industrial challenges

o

Co
Strongly Agree I‘(:lm Pelr:g;t;’gg
Agree 23 32.86% w 90% to 100%
Neutral 14| 20.00% SEm e
Disagree 0 0.00% » 70% to B0%
Strongly Disagree 0 0.00% ® Less than 70%
SN
Relevance of course contents in the program of stud,
Count | Percentage
Strongly Agree 10 14.29% 1 50% to 100%
Agres 23 32.86% m 80% t0 90%
Neutral 14 20.00%
Disagree 0 0.00% m 70% to 80%
| Strongly Disagree 0 0.00% @ Less than 70%
__#—'—
8 Process of Internal & External Assessment e e e ]
Count| Percentage .
Strongly Agree 10 14.29% | = 90% to 100%
Agree 23 32.86% = BO% ta 90%
Neutral 14 20.00% m 70% to B0%
Disagree Q 0.00% = Less than 70%
0 0.00%

Strongly Disagree

roject based learning

9 Provision for self learning/p

FacultgAn
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DEPARTMENT OF CIVIL ENGINEERING

Student Feedback Form on Facilities for AY 2022 - 23

Total N.o of Responses: = |

1 Rate the Yevel of satist:
sfaction with the cataloging and arrangement of books In the Library

C
—- ount | Percentage| i% 169% _ 000% s T
Srongly Agree 7 2B81% e =
Nﬂ*smm‘ 31 5254% o
0 16.95% B
Disagree 1 1.69% e
Strongly Disagree 0 0.00% .
X o Stronghy Disagres

2 Rate the level
of satisfaction with the available Books & Reading Space in the Library.

Count | Percenta .
Strongly Agree 13 > 2.11.71135 169s% 0 0% 207  Strongly Agree
Agree 36 61.02% = ngree
Neutral 10 16.95%
- .95 @ Neutral
O —— 0 0.00% "
ngly Disagree 0 0.00% @ Strongly Disagree
3 Rate the number of titles in subject availability in the Library
Count | Percentage
Strongly Agree 13 ﬁjﬁx— o strongly Agree
Agree 34 57.63% mAgree
Neutral 12 20.34% ® Neutral
Disagree o 0.00% ® Disagree
Strongly Disagree 1] 0.00% m Strongly Disagree
4 Rate the Services of Book Store [ Xerox facilities in our Campus
Count_| Percentage
Strongly Agree 16 27.12% = Strangly Agree
Agree 31 52.54% _| Agree
Neutral 10 6.95% = Neutral
Disagree 1 1.69% ™ Disagree
Strongly Disa 1 1.69% = Strongly Disagree
5 Rate the availability of computers in computer center as and when you require
Count | Percentage
Strongly Agree 18 30.51% m Strongly Agree
24 40.68% - Agres
Neutral 16 27.12% W Neutral
o Disagree [1] 0.00% = Disagres
! .___S‘IME"! 1 1.69% m Strongly Disagree
& Rate the availability of educational online resources in the Library
Count_| Percentage
Strongly Agree 15 25.42% u Strongly Agree
Agree 28 47.46% u Agree
Neutral 14 23.73% = Neutral
Disagree 1 1.69% ® Disagree
Strongly Disagree 1 1.69% m Strongly Disagree
7 Rate the ambiance of classrooms and laboratory in the department
Count | Percentage
Strongly Agree 20 33.90% mStrongly Agree
e 28 47.46% m Agree
Neutral 11 18.64% = Neutral
Disagree 0- 0.00% = Disagree
Strongly Disagree 0 0.00% u Strangly Disagree




8 Rate the cleanness of Washrooms
2 Washro

‘10 Rate the level of satisfaction fo

_——_;171:_1-""“"——- Count l‘cmnlngg_
——ronhAgee 116 27.12% vhahalead
pr—— 13 20.34% o
e Ulsagree .
Strongly Dicagree : L '::m‘
1 1.69% 3 vor
u Strongly Dicagres
9 Rate the RO Drinking water facility avallable in the campus
Count Percentage}
Strongly Agree 16 27.12% su T
\-.\mm ] 29 49.15% o
I.““ al 12 20.34% v e
e gree 1 1.69% A~
ngly Disagree 1 1.69% Sy

Count Pemntagg
Strongly Agree 13 22.03%
Agree 30 50.85%
Neutral 12 20.34%
Disagree 2 3.39%
Strongly Disagree 2 3.39%

11 Rate the Students Clubs in the Campus

od served in the present Canteen

= Strongly Agree

= Agree

m Neutral

@ Disagree

m Strongly Disagree

L Count_| Percentage|
Strongly Agree 15 25.42% 8 Strongly Agree
Agree 32 54.24% = Agree
Neutral 12 20.34% wNeutral
Disagree 0 0.00% mDisagree
Strongly Disagree 0 0.00% w strongly Disagree
1Z Rate the Student Welfare Office is Helpful to you
Count | Percentage
Strongly Agree 17 28.81% wStrovaly Aven
Agree 28 47.46% WAgrae
Neutral 12 20.34% m Neutral
Disagree 1 1.69% ® Disagree
Strongly Disagree 1 1.69% mStrongly Disagree

13 Rate your view on Social Services offered by MITS

m Strongly Agree
mAgree

m Neutral

@ Disagree

m Strongly Disagree

in MITS

Count | Perc g
Strongly Agree 12 20.34%
Agree 31 52.54%
Neutral 16 7.12%
Disagree 0 0.00%
Strongly Disagree 0 0.00%
14 Rate your opinion on Grievance and redressal mechani
Count | Percentage
Strongly Agree 15 25.42%
Agree 33 55.93%
Neutral 11 18.64%
Disagree 0 0.00%
Strongly Disagree 0 0.00%

0.00% 0.00%

m Strongly Agree
BAgree

= Neutral

® Disagree
mStrongly Disagree




15 Rate the functioning of Tralning & Placement cell In MITS

Count | Ppe
Strongly reentage 169% ., 0 00%
"%‘3'—“ ;3 22.031% 11584 strongly Agree
Neutral ; 62.71% uharen
Disagree . 11365‘;‘::'(, # Neutral
Strongly Disagree - wDiagree
L 0.00% ® Strongly Dissgree
16 Rate the working condition of Laboratory Equly v
Count | Percentage
0.00% 0.00%
Strongly Agree 11 18.64% #strongly Agree
34 57.63% wAgree
:‘;‘f;:‘e 14 23.73% » Nevtral
0 0.00% ® Disagree
Strongly Disagree 0 0.00% u Strongly Dhiagree
17 Rate the NSS / NCC Activities of MITS
Count | Percentage 0.00% 000%
Strongly Agree 19 32.20%  Sionely Jepee
28 47.46% mAurd
| Neutral 1z 20.34% » Neutral
| Disa mDisagree
gree 0 0.00%
[ Strongly Disagree 0 0.00%  Strongly Disagree
18 Rate the Hostel Facilities in MITS
\ Count | Percentage 339% . 16 astrongly Agree
| Strongly Agree 16 27.12%
| Agree 31 52.54% .:m" |
L Neutral 9 15.25% .
| Disagree Fl 339% e
{ Strongly Disagree 1 1.69% A Sl Dagee

19 Rate the Medical Facilities in MITS Campus

“Count_| Percentage| 1206w 000K —___0.00% I
Strongly Agree 16 27.12% E
Agree 36 61.02%
Neutral 7 11.86% a Nevral
Disagree 0 0.00% = sagren
Strongly Disagree 0 0.00% m Strongly Disagree
20 Rate The Transportation Facilities in MITS
Count | Percentage |
Strongly Agree 16 27.12% wStrongly Agree
Agree 35 59.32% | " Agree
Neutral 7 11.86% u Neutral
Disagree 1 1.69% 8 Disagree
SL[’OEE!I Disagree 0 0.00% ® Strongly Disagree




21 Rate The Sports Facilities In MITS

Count | Percenta 169%  169%
Strongly Agree 11 18.64% w Strongly Agree
33 55.93% Ages
Neutral 13 22.03% m Neutral
Disagree 1 1.69% s Disagree
Strongly Disagree 1 1.69% wStrongly Disagree
1 want Handball Court for sports |
Weneedbadmintoncourt
Wewantshuttlecourt |
Weneedbadminton
Basketballcowt |
Basketball, " R i |
Tennis
We need badmintoncourt. |
"ﬂ_ R =
Provide Volleybaltkit
Cricket couch, all requirements |
M ——— |
O Needvolleyballcourt
We want more games
Proper bat menten Court. |
No
W
Nox_ - wE oo =]
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Number of respondents
a

Level of understandi
. ing of the Management princip! '
T b, i 8 principles and application of the same in design/

Excellent Count Percentage
Good 2 50.00%
Average 1 25.00%
PooF 1 25.00%
- 0 0.00%
0 0.00%
2 Willingness to learn new technology and adopt new ideas to meet the workplace challenges
Count Percentage
Excellent 2 50.00%
Good 2 50.00%
. Average 0 0.00%
Poor 0 0.00%
Very Poor 0 0.00%
3 Ability to work with a team
Count Percentage
Excellent Z 50.00%
Good 2 50.00%
Average 0 0.00%
Poor 0 0.00%
Very Poor 0 0.00%
4 Verbal & Written communication skills
Count Percentage
Excellent 3 75.00%
Good 1 25.00%
Average 0 0.00%
. Poor ' 0  0.00%
Very Poor 0 0.00%
5 Ability to take independent decisions
Count Percentage
Excellent 2 50.00%
Good 1 25.00%
Average 1 25.00%
Poor 0 0.00%
0 0.00%

Very Poor



6 Inclination towards needs of the society

Count Percentage
Excellent ) Sk nons
Good 8 g
Average 5 25 6084
poor 0 0.00%
Very Poor f e

7 Your overall satisfaction with the performance of our graduates

Count Percentage
Excellent 2  50.00%
Good 1 25.00%
Average 1 25.00%
Poor 0 0.00%
Very Poor 0 0.00%
8 Respect for human values & Ethics
Count Percentage
Excellent 3 75.00%
Very Good 0 0.00%
Good 1 25.00%
Avearge 0 0.00%
Poor 0 0.00%
9 Leadership/Managerial Skills
Count Percentage
Excellent 2 50.00%
Good 1 25.00%
Average 1 25.00%
Poor 0 0.00%
Very Poor 0 0.00%

10 Suggestions for Enrichment of Curriculum,if any
Count Percentage

Pt
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